



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения жилищных прав граждан в Воронеже



В социальных медиа сообщается, что в одном из домов на улице Шишкова города Воронежа несколько этажей затопило горячей водой, однако управляющая компания не принимает мер по устранению коммунальной аварии. Жильцы длительное время ожидают капитального ремонта дома.

В следственном управлении СК России по Воронежской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Воронежской области Ковалёву И. В. доложить о ходе проверки и уже установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832050>